

- 100 поена на испиту распоређени су на 40 поена на усменом испиту и 60 поена на писменом делу. За писмени део постоје две опције: Једна је да ученици раде тестове који носе укупно 10 поена и преосталих 50 поена добијају на писменом или да свих 60 поена остваре на писменом.
- **ТЕРМИНИ:** Прва три теста се раде 1.2.2021. Тачан термин и место одржавања биће послати накнадно. Први колоквијум 8.2.2021. у 17 часова на Тргу и у Н учионицама. За обе активности студенти ће се пријављивати и преко гугл форми које ће им бити послате. Форме нису обавезујуће већ нам само омогућавају да распоредимо студенте и одредимо колико нам је дежурних потребно. Остали испити наћи ће се у распореду на званичној страници факултету.
- **ТЕСТОВИ:** Студенти раде прва три теста одједном. Преостала три раде у другом семестра. Сваки тест носи 2 поена. Рачуна се резултат 5 најуспешнијих, па је максималан број поена 10. Сваки тест траје максимално 1 сат. Преостала три теста раде се у другом семестру, а термини ће зависити од епидемиолошке ситуације. Тестови се састоје од елементарних задатака са вежби и практикума. Питања су природе заокружити слова испред тачних одговора, попунити кућицу и сл. Дакле нема задатака доказати да постоји и сл.
- **ИСПИТ:** Испит се може полагати у 5 наврата у току једне школске године. Путем два колоквијума, односно у роковима јун 1, јун 2, септембар 1 и септембар 2. Студент ради 4-5 задатака и испити трају три сата. Сваки испит ћемо бодовати са 100 поена, односно колоквијуме са 50, а затим нормирати. Поени са колоквијума се наравно сабирају
- **ФОРМИРАЊЕ УКУПНОГ БРОЈА ПОЕНА НА ПИСМЕНОМ ДЕЛУ ИСПИТА:** Уколико је студент освојио  $t$  поена на тестовима и  $i$  поена на испиту његов број поена се рачуна као  $\max\{t + \frac{i}{2}, \frac{3i}{5}\}$ . Дакле, ако је студент освојио 0 поена на тестова и урадио 80% испита он ће освојити 48 поена, а исти број поена добија нпр. и у случају када освоји 6 поена на тестовима и 80% на испиту, док у случају ако освоји 10 поена на тестовима и 80% на писменом он има 50 поена.
- **СМИСАО ОВОГ НАЧИНА ИСПИТИВАЊА:** Смисао је да се подстакне редован рад студената, они који нису у могућности да изађу на све тестове, имаће опцију да испит полажу под истим условима као ранијих година. Надамо се да ће значајан број студената прихватити овај начин.
- **ПОЛОЖЕН ПИСМЕНИ ИСПИТ:** Писмени део испита се сматра положеним уколико студент оствари 27 поена по рачуници описаној у једној од претходних тачака. Дакле, писмени део испита се може положити нпр. изласком први пут на испит у јуну 2 и остваривши 27/60 (тј. 45% испита), али и тако што студент освоји 8 поена на тестовима и 19/50 бодова на неком од испита (или у збиру на колоквијума; тј. 38% на испиту). Ученик који је положио писмени испит може изаћи на усмени испит у произвољном року након тога у току школске 2020/2021. Уколико студент "падне" на усменом испиту, поново мора да ради писмени део испита.